

## Лето- это хорошо!

*игровая развлекательная программа*



Каждый год в первый день июня девчонки и мальчишки всей России, а также их родители отмечают Международный день защиты детей.

В Гнездиловском сельском поселении прошла игровая развлекательная программа «Лето - это хорошо!», организованная работниками культуры. Дети с удовольствием



участвовали в играх «Куда-куда», «Капитан, корабль, рифы», «Накорми меня» и др. Отгадывали загадки, прыгали на скакалках и рисовали лето! Победителей не было,

всегда побеждает дружба. Каждый участник получил воздушный шар со смайликом.



